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 H σειρά KAPPA περιλαμβάνει καθίσματα VIP με ιδιαίτερο 
χαρακτήρα και αισθητική. 
 
Κατάλληλο για VIP αίθουσες κινηματογράφων, για θέατρα 
αλλά και γενικά για χώρους όπου θέλουμε VIP καθίσματα.  
 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές καθισμάτων σειράς KAPPA 

 

Γενικά: 

Το κάθισμα αποτελείται από ενιαία πλάτη με δύο πλαϊνά στήριξης  με μπράτσα και την έδρα.  
Η  έδρα αναδιπλώνεται για την καλύτερη δυνατή εξοικονόμηση χώρου. 

Πλάτη: 

Η πλάτη είναι κατασκευασμένη από ξυλεία η οποία είναι πλήρως επενδυμένη με ύφασμα, 
δερματίνη ή δέρμα.  
Στο πίσω και κάτω μέρος της πλάτης υπάρχει ειδικό διάτρητο ξύλινο στοιχείο ως συνέχεια της 
πλάτης ώστε η να φτάνει ως το δάπεδο.  

Έδρα: 

Το μαξιλάρι της έδρας  είναι από βραδύκαυστο αφρώδες ελαστικό διαμορφωμένο με ψυχρή 
κατεργασία σε ανατομικό σχήμα με εσωτερικό μεταλλικό σκελετό. 
Στην έδρα του καθίσματος υπάρχουν δύο κρυφοί μηχανισμοί ελατηρίων οι οποίοι επιτρέπουν 
την αυτόματη ανάκληση της έδρας. 
Η έδρα είναι ντυμένη με ύφασμα, δέρμα ή δερματίνη και φέρει στο κάτω μέρος της ξύλινη 
επένδυση με άριστα επεξεργασμένη διάτρηση. Εναλλακτικά μπορεί και να είναι πλήρως 
ντυμένη. 

Πλαϊνά: 

Τα πλαϊνά είναι κατασκευασμένα από ξυλεία και πλήρως ντυμένα με ύφασμα, δέρμα ή 
δερματίνη. Στο επάνω μέρος τους φέρουν μπράτσο. 
Το σχήμα τους είναι τέτοιο ώστε στο πίσω μέρος τους να ακολουθούν το σχήμα και την γραμμή 
της πλάτης μέχρι κάτω. 
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Στο κάτω τμήμα τους διαθέτουν εμφανές τμήμα ξύλου τριγωνικού σχήματος για λόγους 
αισθητικής και ειδική (σχεδόν κρυφή) λάμα πάκτωσης εξασφαλίζοντας στο κάθισμα εξαιρετική 
σταθερότητα. 

Μπράτσα: 

Τα μπράτσα είναι από μασίφ ξύλο δρυός ή καστανιάς ή καρυδιάς ή οξιάς. 

Αναλόγιο αντιπάνικ: 

Το κάθισμα μπορεί να φέρει αντιπάνικ αναλόγιο,  με επιφάνεια από βραδύκαυστο βακελιτούχο 
υλικό (HPL) και εσωτερικό από κόντρα πλακάζ. Ο μηχανισμός είναι χαλύβδινος και η επιφάνεια 
εργασίας στηρίζεται σε αλουμινένιο βραχίονα. Όταν δεν είναι ανοικτό βρίσκεται κρυμμένο στο 
εσωτερικό του πλαϊνού στήριξης.  

Επένδυση: 

H επένδυση είναι επιλογή από το δειγματολόγιο της εταιρίας. Τα υφάσματα και τα αφρώδη 
καλύπτουν προδιαγραφές βραδυκαυστότητας. 

Πιστοποιητικά: 

Η BIRO είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001, ISO 14001 και ISO 45001. 
 

                     
                                                                     
 
Το ύφασμα διαθέτει πιστοποιητικά*: 
- για αντοχή του (Martindale): 150.000 ± 10% κύκλοι (ISO 12947-2) 
 - την βραδυκαυστότητα κατά EN 1021-1 & EN 1021-2 και BS 7176: 1995 - Medium hazard (BS EN 
1021:1994 Part 1-2 και BS 5852:1990 crib 5) 
 - για τα υπόλοιπα χαρακτηριστικά του όπως αντοχή στο φως κατά ISO 105-B02 (Xenotest), 
αντοχή σε τριβή κατά ISO 105-X12 κλπ 
*Τα παραπάνω πιστοποιητικά υφάσματος αφορούν στο ύφασμα της σειράς BONDAI 

Τα αφρώδη μέρη διαθέτουν πιστοποιητικά για την βραδυκαυστότητα τους κατά κατά  EN 1021-1 
& EN 1021-2 και BS 5852: Part 2, Ignition source 5 (Crib 5). 
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Διαστάσεις*: 

 
Βασικό μοντέλο 

 

 

 
Με αντιπάνικ αναλόγιο 

* Οι παραπάνω διαστάσεις είναι ενδεικτικές και ενδέχεται να μπορούν να διαφοροποιηθούν 
ανάλογα με τις ανάγκες του χώρου 

 

 

 

 

 


